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En general, ¿te sientes a gusto en tu puesto de trabajo?

Sí No

86%

14%



¿Te sientes apoyado por tus superiores?

Sí 67,83%

A veces 27,27%

No 4,9%



¿Sientes que tu trabajo mejora la calidad de vida de las personas a las que atendemos?

Sí No

96%

4%



¿Crees que te falta información sobre el funcionamiento y misión de amadiba?

Sí No

29%

71%



¿Estás contento con cómo RRHH trata la gestión de los turnos, permisos, nóminas, vacaciones, etc.?

Sí No

83%

17%



¿Te consideras preparado y formado para el puesto que desempeñas?

Sí No

96%

4%



¿Crees que la información proporcionada por amadiba de la gestión de la pandemia a través de las circulares enviadas y de la web ha sido suficiente?

Buena 59,44%

Suficiente 30,07%

Regular 8,39%
No 2,1%



¿Te sientes valorado como profesional?

Sí No

78%

22%


